

史上最帅中级车雷凌枣庄完美上市



雷凌从闪电标悬念式亮相，到邀请国际明星休·杰克曼、舒淇作代言，再到好莱坞电影短片《雷凌》全球首映，一场色彩斑斓的“雷凌秀”在全国各地上演。

8月23日，“方向在我手中”年度重磅中级车广汽丰田雷凌正式全国上市；枣庄地区枣庄光明广场首发，23号上午上市仪式正式开始，现场不仅能领略到了雷凌的庐山真面目，还有精彩的文艺演出，活动现场还有大量的礼品派送，香车美女，现场精彩纷呈！

发布会现场广汽丰田枣庄永正光明路店培训师与大家细致分享了雷凌这款新车型，也让更多消费者认识了这款车型。本次广汽丰田共推出八款车型售价在10.78—15.98万之间。

作为广汽丰田的新成员，雷凌还没有正式展现在消费者面前的时候就已经得到了公众广泛关注，据悉，新车是基于丰田全球最新的MC平台打造，并采用了丰田最新的前脸设计，同时轴距更是达到了2700mm，同时搭载1.6L和1.8L这两款自然吸气发动机。是一款为中国消费者深度定制的“新感官领秀中级车”。它不仅是史上最帅气中级车，更在空间、油耗、操控、安全和品质方面全面领先，

以“新锐+实力”的强大优势冲击现有中级车市场，目标直指第一阵营。

雷凌不仅是中级车的“新领秀”，而且还是2014年度话题车型。通过与消费人群的无缝对接，构筑了“产品+生活”的独特消费体验。从4月巨型闪电标事件营销，到“金刚狼”休·杰克曼、舒淇联袂代言引爆朋友圈，再到冠名百老汇神剧《极限震撼》，助阵央视《喜乐街》，直至好莱坞电影短片《雷凌》全球首映，雷凌一次次抢占汽车、娱乐版头条，并一步步走进消费者的生活圈。

为了让更多消费者能够轻松购车，广汽丰田还专为雷凌的粉丝打造了多重购车专属政策：即日起至9月，消费者通过“雷凌好易购”活动，只需千元首付即可把雷凌开回家，更有“0”利率、2年保养8次0费用多样选择，并尊享4年12万公里超长保修礼遇。另外，通过“雷凌返利购”活动，消费者只需花费1千元即可订车，每个月还可以享受厂家返还的1千元客户基金。

雷凌枣庄预定热线：0632-7659333。

广汽丰田枣庄永正光明路店

地址：枣庄市光明大道张范路口北200米路西
销售热线：0632-7659333



别让“六大软肋”阻碍你前进

■软肋1:

上路成路盲

不认路是新手司机最大的难题，尤其是女性司机，一坐上驾驶位方向感更加模糊。有的新手司机上路都坚持一大原则——走熟悉的路线。可等真正上了路，也会出现因为记错出口或者没有及时拐弯错过事先设计好的路线，绕来绕去终不得法。

支招：上路前，仔细看一遍地图，将市区几个主要干道的方向、主要支路和重点标志建筑物的方位记清楚。迷路时，如果求助无门，则尽量想办法回到自己熟悉的主干道，然后再尝试走回原来的路线。万一走错路，尤其是行驶上禁止掉头、转弯或者单行路时，宁可多绕一段路再返回原路，也别违反交通规则。



■软肋2:

忘记看后视镜

帮助司机在路上将前后左右的路况尽收眼底的工具，就全靠后视镜。尤其在并线、倒车或超车时，后视镜作用尤其大。刚上路的很多新手司机，有的没有养成看后视镜的好习惯，或者往往因太紧张，只是紧盯车辆前方，忘记观察车辆周围的情况。

■软肋3:

慌忙变道没准备

新手对道路不熟悉，常常要到路口附近才想起要拐弯或掉头，这时候才开始变道，难度明显加大，而且技术有限，也时常会被卡在路中间。要想轻松切线变道，对于新手来说，绝对是技术含量高的活儿，尤其是周围车流量大时。

支招：新手司机开车时将目光放远，并多留意路口指示

牌和路面的白字地名路线指示，需要变道的路段，及早准备，以免临时手忙脚乱。变道时，看清楚本车道和要并入的车道，估算两条车道的后车距离和车速，保证足够的时间顺利变线，看准时机后，提前打转向灯提醒后车，变道时干脆利落，稍微提速。

■软肋4:

遇加塞儿就慌神

拥堵的路段，司机心里总会有些着急，为了早点过路口，总有车辆不管车技是否熟练频繁加塞儿。特别是有的车技熟练的老司机“见缝插针”的功夫尤其了得，即使空隙不大时，也能随意变道加塞儿。在这种一步步往前挪的路面上，新手如果控制不好与前车的距离，与前车距离稍大，就会被别车有机可乘，加塞儿成功；遇到加塞

■软肋5:

新手遇事故心慌慌

在市区内，一般的故事也多为小事故，不过由于是头一遭，新手遇到事故时会感到不知所措。尤其如果对方态度恶劣，自己的态度就先软了一半。其实大可不必，老司机都是从新手过来的，磕磕碰碰或追尾等小事故是很多司机都会遇到的。

支招：新手上路，磕磕碰碰总少不了，一旦遇到交通事故，首先

■软肋6:

车多密集不会停车

停车是大部分新手的“死穴”。尤其在车多密集的停车场，新手尤为头疼，前后左右挪出一身汗也不能让车顺利开进停车位。

支招：在停车场停车时，除了要留意车位后大的障碍物外，还要

儿的，一旦车速稍快控制不好，难免会出点事故。

支招：有车突然加塞儿的时候，新手司机一般直觉反应是刹车减速避让，有时候过于紧张还会令方向盘转向过大，引发交通事故。这种情况下，与前车保持车距的学问非常大，宁愿稍远也不要贴得太过近。对方加塞儿时候，适当减速，不要与对方争一高下，安全第一。

就是不要慌张。如果是轻微事故，则与对方协商解决，要注意自己是有责还是无责，如果对方耍赖或态度恶劣，可报警处理。如果事故较大，则应该停车保护事故现场，在车后方安放警示标志提醒其他车辆绕行，并报警等交警前来处理。还有一个相当重要的环节，就是拨打保险公司的电话，理赔最关键的就靠他们了。

额外留心较矮不容易察觉的消防栓、台阶、地面凹陷等影响倒车的细节。倒车时候速度一定要慢，最好找停车场的看管人员做相应指示。倒车雷达在这个时候能起一定辅助作用。（新华网）

三招自修小窍门

爱好汽车的车主们，可能会经常有一些汽车的小毛病不知道是该去修理店看看呢，还是自己可以动手解决。其实，只要是有一定的动手能力和爱好的人，都可以尝试自己解决一些小问题，所谓修车不花钱，求人不如求己。究竟哪些毛病是我们自己动手就可以解决的呢？让我们一起来看一些自己动手修车的小窍门。

小动作延长车灯寿命

用酒精擦拭新灯泡，把灯泡上的指纹和油污去掉，这样可以适度延长灯泡寿命。由于灯泡在点亮时工作温度通常会很高，手印等留在灯泡表面的油脂会造成灯泡散热不均匀，从而导致局部过热使灯泡寿命缩短。

汽车大灯的灯泡一般来说每行驶5万公里或者2年左右，亮度效果就会减弱，这时需要更换灯泡。如果发现大灯高度车内调节不理想，可以将发动机盖打开，大灯上方有一小孔，里面是内六角螺丝，用车上自备螺丝刀调整即可。

轮胎噪音很大怎么办？

胎噪本身是不可避免的，但如果在环境噪音比较小的时候，会感觉胎噪格外大，所以判断胎噪是否异常，要对比环境噪音和道路状况。

异常的胎噪一般是由于轮胎异常磨损引起的，使用一段时间的轮胎，如果感觉到胎噪增大，可以尝试定期清理一下轮胎花纹里夹着的石子，又可以保护轮胎，还能降低胎噪。日常用车时，每一万公里要调整一下轮胎位置，每2万公里检查一下四轮定位，如果异常进行校正调整。

剩下的机油有妙用

每次保养，桶装机油是用不完的，每次的剩余量盖好盖放在后备厢里就是了。三四次剩余的机油合在一起，也够保养一次使用了。

或者可以将每次换油剩下用不了的那些机油都存起来，行驶4000公里后，从机油尺处抽出部分机油，加入剩下的机油，再开3000公里换油。或者在下次保养时，放完机油后，先用少量剩余机油倒入缸内冲洗，排出残留在缸底的油底，再添加新机油，这样保养效果更好。

结语：

很多对汽车构造不太了解的人只要有一点点小毛病，就慌了神，急着去维修店，就担心汽车有大问题了。其实很多小毛病根本没必要去维修店，只要学习一些简单的用车修车的小窍门，完全可以自己轻松搞定。

